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Zadanie 1
Rozwaz czastke o masie m poruszajaca sie w potencjale
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jak na rysunku.
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Uzywajac unormowanej funkcji probnej
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oszacuj, korzystajac z metody wariacyjnej, wartosé¢ energii stanu podstawowego. Nastepnie
sprobuj znalez¢ rozwiazanie Sciste tego problemu i poréwnaj tak uzyskana energie stanu
podstawowego z oszacowaniem wariacyjnym.

Zadanie 2
Czastka o masie m porusza sie w potencjale V(r) = g?/r*? (w trzech wymiarach).
Uzywajac metody wariacyjnej oszacuj energie stanu podstawowego. Jako funkeji probne;j
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Uwaga, powyzsze zadania nie naleza od obowiazkowych zadan kanonicznych, sa tylko
materiatlem do przygotowania sie do egzaminu, nie trzeba ich (cho¢ mozna je) oddawac,
moga (cho¢ nie musza) zosta¢ sprawdzone, i nie beda za nie przyznawana punkty.



